

## ПЕРЕЛІК

професій і посад робітників структурних підрозділів Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В.Лазаряна, які за результатами проведеної атестації робочих місць за умовами праці мають право на отримання безкоштовного молока або інших рівноцінних харчових продуктів

№ з/п	Назва структурного підрозділу	Професія, посада	Кількість осіб	Шкідливий хімічний виробничий фактор
1	2	3	4	5
1	Автослужба	Тракторист	1	Вуглеводні аліфатичні насичені. Вуглецю оксид. Азоту діоксид
2	Теплоенергетичний відділ	Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування	1	Вуглецю оксид. Азоту діоксид
		Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики	1	Вуглецю оксид. Азоту діоксид. Свинець
		Електрогазоварник	1	Марганець Залізо Озон Вуглецю оксид. Азоту діок.
		Слюсар-ремонтник	1	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> Вуглецю оксид Азоту діоксин
		Слюсар з ремонту устаткування котельних та пиліопідготовчих цехів	2	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> Вуглецю оксид. Азоту діоксид
		Слюсар з обслуговування теплових мереж	4	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> Вуглецю оксид. Азоту діоксид
		Слюсар з ремонту устаткування теплових мереж	1	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> Вуглецю оксид. Азоту діоксид
		Оператор газової котельні	9	Вуглецю оксид. Азоту діоксид
		Апаратник хімводоочищення	1	Вуглецю оксид. Азоту діоксин .Аміак
		Прибиральник виробничих та побутових приміщень з прибиранням санвузлів	1	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> Вуглецю оксид. Азоту діок. Хлор
Всього:			22	
3	Відділ головного механіка	Слюсар-ремонтник	3	Сірководень. Аміак
		Слюсар-сантехнік	9	Сірководень. Аміак
		Токар	1	Акролеїн. Масла мінеральні нафтові. Сірчисти ангідрид. Пил електрокорунд
		Електрогазоварник	1	Марганець Залізо Озон Вуглецю оксид. Азоту діоксид
Всього:			14	

1	2	3	4	5
4	Ремонтно-будівельна служба	Маляр	13	Вугл. і аліфатичні насичені. Пил з утриманням SiO <sub>2</sub>
		Тракторист	1	Вугл. і аліфатичні насичені. Вуглецю оксид. Азоту діокс.
Всього:			14	
5	Коммунальний відділ	Прибиральник сміттепроводів	2	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> Хлор
Всього:			2	
6	Львівська філія ДНУЗТ	Слюсар-сантехнік	1	Сірководень. Аміак
Всього:			1	
7	Кафедра «Хімія та інженерна екологія»	Завідувач навчально-учбовою лабораторією	1	Водню хлорид. Луги їдкі
		Лаборант, старший лаборант	4	Водню хлорид. Луги їдкі
Всього:			5	
8	Господарчий відділ	Прибиральник виробничих та побутових приміщень з прибиранням санвузлів	4	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> . Хлор
Всього:			4	
9	Спортивні споруди (плавальний басейн)	Прибиральник виробничих та побутових приміщень з прибиранням санвузлів	3	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> . Хлор
		Дезінфектор	4	Хлор
Всього:			7	
10	Студмістечко	Прибиральник виробничих та побутових приміщень з прибиранням санвузлів	6	Пил з утриманням SiO <sub>2</sub> . Хлор
		Маляр гуртожитків № 1 та № 3	3	Вугл. і аліфатичні насичені. Пил з утриманням SiO <sub>2</sub>
Всього:			9	
11	Рекламно-видавничий відділ	Технік (палітурник)	2	Пил росл. походження паперова. Азоту діоксид. Кислота оцтова
		Технік (друкар)	2	Пил рослинного походження паперова. Озон
Всього:			4	
<b>ВСЬОГО по університету:</b>			<b>82</b>	

Підстава: Постанова Держкомпраці і Президії ВЦРПС від 16.12.87р. № 731-П-13 « Про порядок безкоштовної видачі молока чи інших рівноцінних харчових продуктів робочим та службовцям, зайнятим на роботі із шкідливими умовами праці». Постанова ПК співробітників університету «Про узгодження переліку робіт і професій Університету, який дає право на безкоштовне видання молока, або рівноцінних продуктів у зв'язку з шкідливими умовами праці». Заявки керівників структурних підрозділів.

Ректор університету

О.М. ПШІНЬКО

Голова профкому

М.П. ОСТРОВЕРХОВ